



咸宁日报 安卓版



咸宁日报 苹果版

掌上看咸宁
一端观天下

爱我,就扫我吧!

网 址: <http://zsxn.xnnews.com.cn> 联系方式: 0715-8128121 邮 箱: xnnews@163.com

市领导调研检查城区部分项目建设时强调

完善功能布局 提高管理水平

本报讯 记者朱哲报道:18日,市委书记、市人大常委会主任丁小强,市委副书记、市长王远鹤率领相关部门负责人,专题调研检查城区部分项目建设,强调要进一步完善功能布局,提高管理水平。

在市妇女儿童活动中心暨科技馆,丁小强、王远鹤召集市妇联、市科协、市文广新局和市城发集团等部门负责人,围绕项目功能用途、相关场馆入驻调整等现场办公,协调解决项目推进中存在的问题。丁小强、王远鹤要求,要迅速成立工作专班,推进项目建设进

度,尽快交付使用。要按照场馆入驻技术要求,进一步加强科学论证。要坚持统筹兼顾,场馆入驻既要符合全面建成小康社会社会指标需要,也要满足妇幼儿童事务和青少年科学素养提高需要。要严控成本,算好节约账,发挥资金最大效益。要把全面从严治党的要求贯彻到项目建设全过程,打造优质廉洁工程。

咸宁传媒大厦是一座集办公、新闻制作、大型会议等多功能于一体的现代化综合性大楼,是我市宣传文化事业建设重点基础工程。丁小强、王

远鹤来到一楼大厅,详细听取了大厦使用单位关于空调使用、电梯运行、物业管理等方面的意见和建议。丁小强、王远鹤指出,建设咸宁传媒大厦,目的是支撑咸宁文化事业大发展大繁荣。既要建好硬件,又要用好“软件”。要成立物业管理委员会,从细节抓起,切实提高传媒大厦管理水平。要本着满足基本功能需要的原则,抓好项目配套设施建设。要组织专业队伍对电梯、空调全面检修,保障大楼安全有序运行。

市质量检测中心项目主体工程已

经完工,正在抓紧内部装修和设备采购等工作。丁小强、王远鹤现场协调了项目在推进中存在的问题。他们指出,要结合国家机构改革,抓好质量检测中心建设。要坚持高标准,把质量检测中心项目打造成全省标杆,推动咸宁质量检测工作走在全省前列。要加快项目建设进度,确保今年底建成并投入使用,为建市20周年献礼。

市委副书记、政法委书记吴晖,市委常委、常务副市长何开文,市委常委、市委秘书长张方胜,副市长刘复兴、汪凡非参加调研。

随后,丁小强与种粮大户

拉家常,详细询问惠农政策落实、土地流转、综合收入等情况。他强调,要扎实推进农业供给侧结构性改革,以科技为支撑走内涵式现代农业发展道路,大力推广适度规模经营、农业机械化和“一种两收”技术,实现藏粮于地、藏粮于技。要用好农机补贴政策和各类专项资金,确保农业增产措施落到实处。

赤壁市柳山湖镇易家堤稻虾共作生态综合种养基地通过稻田改造,合理套养一定数量的小龙虾,实现“田面种稻,水体养虾,虾粪肥田,稻虾共生”的综合生态种养,建成赤壁市最大的集中连片标准化集种养、观光、垂钓于一体的生态综合种养基地。

丁小强与基地负责人详细交流,深入了解投入成本、市场前景、种养模式、农户带动等情况。他指出,要充分挖掘稻田资源潜力,大力推广普及稻虾共作技术,突破性发展小龙虾稻田综合种养,促进农业增效农民增收,助推乡村振兴。

丁小强强调,要深化农业供给侧结构性改革,走绿色生态发展之路。要发展生态有机农业,切实保障粮食安全、食品安全和生态安全。要把稻虾共作生态综合种养与观光农业发展有机结合起来,推动高效生态产业健康可持续发展,打造农业可持续发展试验田。

市委副书记、政法委书记吴晖,市委常委、市委秘书长张方胜,副市长汪凡非参加调研。

高标准抓好春耕生产
推进农业高质量发展

丁小强在咸安赤壁调研春耕工作时强调

市政府常务会议要求 以奋斗的精神状态抓好二季度工作

本报讯 记者周荣华报道:18日,市委副书记、市长王远鹤主持召开市政府常务会议。会议要求以“滚石上山”的精神状态,抓好二季度各项工作,确保二季度实现“双过半”。

会议传达了全省一季度经济形势分析暨加快新旧动能转换工作推进会精神,通报一季度省政府综合督查工作情况。

会议指出,要准确研判我市一季度经济运行形势。总的来看,一季度我市经济顺利实现开门红,延续了稳中向

好、稳中显优的良好态势。同时,要对形势保持清醒头脑,高度重视经济总量、发展质量、经济特色等方面的差距,必须继续埋头苦干、负重前行。要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学习经济基本理论,深入实际,掌握经济运行基本规律,做到综合施策,精准调度。

会议要求,要以奋斗的精神状态,抓好二季度各项工作。持续保持招商引资和项目建设的力度,加大产业体系建设力度,加大深化改革开放的力度,

进一步简政放权,推进“放管服”改革,激发市场的活力。加大重点工作的攻坚力度,打好“三大攻坚战”,落实好“四个三重大生态工程”。要始终保持担当作为的精神状态,按照“滚石上山”“逆水行舟”的要求,持续发力,不松气,不松劲,憋足一口气,坚持走到底。要围绕实现“双过半”总目标,抓好各项工作,确保经济运行各项指标优于第一季度。

会议强调,要高度重视省政府督查反馈问题的整改。督查所有反馈问题要照单全收,全面整改,举一反三。水

利补短板工作、乡镇生活污水治理工作排名靠后,有关部门要深刻分析,向市政府作专题说明。反馈问题要列出清单,分管领导挂帅,职能部门领衔,市县两级联动,确保百分之百整改到位。不整改,不销号的必须追责问责。

会议审议了《咸宁市2018年市区政府投资项目计划》《咸宁市文化市场综合执法改革实施方案》;听取了2018年度咸宁市绩效考核体系建议方案、全市立法工作情况、我市第三次全国农业普查主要数据结果汇报。

省级环保督察整改进行时

整治三湖连江

11日,嘉鱼县三湖连江水库,几台挖掘机正对沿湖筑坝拦汊养鱼的鱼池进行拆除。

据了解,为把三湖连江水库打造成为绿色环保、生态宜居的文化旅游风景区,该县于去年10月启动水库第二阶段综合整治工程,主要包括拆除湖中拦网、关停搬迁沿湖周边养殖场、拆除筑坝拦汊、库区周边环境整治、修建生态截污工程等。目前,各项工

作正有序推进,预计今年6月完工。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋

通讯员 龙钰 吴昊 摄



扛起民生责任

——省级环保督察整改系列谈之三

○ 陈新

“饮用水源保护不到位,畜禽养殖场污水直接排入河体;”

“企业废气排放‘跑、冒、滴、漏’严重,脱硫废水渗入土壤;”

“长江沿岸多个码头非法营运,挖沙船非法作业屡禁不止”……

此次省级环保督察整改工作中,我市自查的清单共有四大类、136个问题,每个问题都关乎民生,影响到人民群众的切身利益。解决好这些突出问题是兴办关注民生、改善民生、保障民生的实事好事,就是顺应人民

群众对美好生活期待的具体举措。

环境保护是重大的民生工程。习近平总书记多次强调,生态环境保护是功在当代、利在千秋的事业,要下决心把环境污染治理好、把生态环境建设好,为人民创造良好生产生活环境。

“民之所望,政之所向。”此次环保督察整改,须以人民满意为标尺,对已经确定的整改任务,做到即知即改、立行立改、边查边改,迅速解决一批群众反映强烈的问题。对督察组指出的问题,照单全收、主动认领、责任到人、清单管理,确保不留空白、不留死角;对督察组移交的问题线索,做到逐一认真对待,落实事不过夜,确保督察整改取得实实在在的效果。

人民利益高于天。环保督察整改中,要做到整改一类问题、总结一批经验、完善一套制度、巩固一项成果,进而以环保督察倒逼责任落实,大力实施长江大保护十大行动和“五个三”重大生态工程,持续打好大气、水、土壤污染防治战役,共同建设宜居宜业宜游的美丽家园。



市五届人大常委会 第十二次主任会议召开

本报讯 记者王恬、通讯员程平利报道:18日下午,受市委书记、市人大常委会主任丁小强委托,市人大常委会党组书记、副主任王汉桥主持召开市五届人大常委会第十二次主任会议。

会议审议了市政府关于全市社会救助工作情况的报告;审议了咸宁市人大司法监督工作平台(庭审监督系统)管理暂行办法(草案);审议了市人大常委

会关于检查《咸宁市禁止燃放烟花爆竹条例》实施情况的方案。

会议还审议了人事任免议案;推定了宪法宣誓仪式主持人,并确定领誓人;会议决定4月26日在温泉召开市五届人大常委会第十次会议。

市人大常委会副主任镇方松、程学明、肖彬,秘书长王勇出席了会议。

我市首家西部人才 工作联络站在渝挂牌

本报讯 记者王恬、通讯员任建成报道:18日,记者从市委人才办获悉,我市驻重庆人才工作联络站在重庆市湖北咸宁商会签订了招才引智合作协议,并向联络站工作人员颁发了聘书。

这是我市在上海、天津建立人才工作站以来,首次在西南部地区建立的第一个人才工作站。它将充分利用好重庆的区位、人才、资金、项目等优势,以重庆为中心,进一步辐射推动我市与西南部地区在人才、技术、项目等方面的合作。

引进一批优秀人才和高层次创新创业项目。

今年,我市将进一步加大驻外人才工作站建设力度,计划在北京、深圳等一线城市新建一批驻外人才工作站。目前,已制定出台《咸宁市2018年“站点引才”工作方案》,通过组织开展站点引才项目对接会、建立人才项目信息库和人才工作站微信群等举措,开辟各站点与咸宁招才引智的绿色通道,引进一批符合咸宁产业实际,能推动咸宁经济社会发展的高层次人才项目落户咸宁发展。